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SAJTÓKÖZLEMÉNY 

 

Első mérföldkövéhez érkezett a REIN-Forest projekt 
(2021. június 30.) 

 
 

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!  
Kedves minden természetvédelem iránt érdeklődő! 
 

A projekt első harmadát intenzív szakmai háttérmunka jellemezte 

 
A 2020. október 1-jei 

projektkezdést követően 

„in medias res” 

belevetették magukat a 

partnerek a szakmai 

munkába. Számos 

úgynevezett bilaterális 

koordinációs találkozót 

tartottak, havi 

rendszerességgel. Ezek 

mindegyike csak online 

formában kerülhetett megrendezésre, azonban ez nem hátráltatta a projekten belüli 

határon átnyúló döntéshozatalt, illetve a projekt előrehaladását. Mindemellett szűk 

körű találkozókra is sor került, amelyeken egy-egy adott téma vagy tevékenység 

részletekbe menő egyeztetése zajlott. Ami a projekt fő elszámolási kérdéseit illeti, 

2020 decemberében lezárult az ún. szerződéskötési folyamat, melynek 

eredményeként megkötésre került az ERFA (Európai Regionális Fejlesztési Alap) 

támogatási szerződés. 

Az első határon átnyúló konzorciumi találkozót 2021. 

június 11-én tartották szintén online formában. A 

találkozóra a projektpartnerek mellett a projektben 

közreműködő stratégiai partnerek is meghívást 
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kaptak. Az egyeztetésen a partnerek többek között beszámoltak az elmúlt 

időszakban végrehajtott tevékenységekről és részletesen áttekintették az előttük álló 

főbb feladatokat, úgy, mint a regionális léptékű, bilaterális szaporítóanyag mozgatási 

stratégia véglegesítését vagy a kommunikációs tevékenységek állapotát és azok 

következő hónapokra vonatkozó megvalósítási ütemtervét. 

 

Elkészült a projekt közös kommunikációs stratégiája 

 

Az összehangolt projektkommunikáció, a 

közös tematikák, a célközönségek pontos 

meghatározása elengedhetetlen, ha 

hatékony kommunikációról beszélünk. A 

szakmai dokumentum iránymutatás a 

partnerség számára, amely tételesen sorra 

veszi a kitűzött projektcélok sikeres 

elérésének feltételeit, figyelembe véve a 

hosszú távú fenntarthatóság kérdéskörét is. 

Ez jóval túlmutat egy pusztán a 

nyilvánossági előírásokat felsoroló 

kézikönyvön, mivel határon átnyúlóan 

harmonizálja a nyilvánossági munkát, 

legyen szó a közös rendezvénysorozatok 

pontos ütemtervéről, közös tartalmi 

felépítéséről vagy az elsődleges célközönség meghatározásáról. A stratégia elérhető 

a projekt aloldalán.  

A projektkommunikációs tevékenységek második lépéseként elkészült a projekt 

kétnyelvű digitális információs flyer-e, valamint legyártották a projekt roll-up-okat. A 

flyer nem egy klasszikus, csupán statikus általános tartalommal bíró szóróanyag, 

hanem folyamatosan frissíthető részeket is tartalmaz a változtatható tartalmú 

szövegdobozoknak köszönhetően. Így folyamatosan frissíthető, illetve egy-egy 

kiemelt rendezvény tematikájához testreszabható. 
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Elkészültek a terepi munkához szükséges alapdokumentumok 

 

A terepi munka a projekttérséget célzó szakmai alapdokumentumokra épít. Első 

lépésként a már megvalósult SUSTREE projektben kidolgozott szaporítóanyag-

ajánlási és mozgatási rendszer (SusSelect) osztrák-magyar határtérségre (illetve 

projekttérségre) vonatkozó adaptálására volt szükség. Ez a gyakorlatban, dióhéjban 

összefoglalva annyit tesz, hogy a már rendelkezésre álló elterjedési modelleket és az 

ahhoz kapcsolódó sérülékenységi térképeket elemzik, majd regionális szintre 

adaptálják, így teljes képet kapnak a projekttérség kocsánytalan tölgyeseinek és 

bükköseinek éghajlatváltozással kapcsolatos kitettségéről. 

Ezt követően, 2021 április-májusában egy közös szakmai szempont/értékelési 

rendszer alapján, nyílt felhívás keretében kiválasztották a projekt ún. 

demonstrációs/kísérleti helyszínéül szolgáló területeket osztrák és magyar oldalon 

egyaránt.  

A felhívással párhuzamosan a szakmai partnerek elkészítették az osztrák-magyar 

határtérségre (illetve projekttérségre) vonatkozó regionális léptékű, bilaterális 

szaporítóanyag mozgatási stratégiát. E szakmai dokumentumon alapszik a kísérleti 

helyszínek kiválasztásnak alapja, és azokon a szaporítóanyag mozgatás 

végrehajtása, mégpedig a faj populációinak támogatott fajvándorlással történő 

áthelyezésének („assisted migration”) és őshonos fafajokkal történő fafaj cserék 

alkalmazásának módszereivel. A stratégia elérhető a projekt aloldalán. 
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